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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se na 
sede do Clube Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira 
convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda convocação, 
contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Ênio 
Borges Camargo da Silva,   Fábio José de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti, 
Hélcio Danezine, Ivaldo de Almeida Júnior,   José Maurício Jannuzzi, Juracy 
Gonçalves Junior, Luciano Clayton Marton,  Milton Paulo Anselmi Demarco,  
Pedro Fernandes da Silva Júnior,   Ray Barbosa dos Santos, Rodney Guedes da 
Silva,  Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho, Valdir Rodrigues Moreira e Wilton das 
Neves Pinheiro. Estavam também presentes na reunião o Presidente da Diretoria 
Executiva Carlos Alberto Bezerra de Souza, o Gerente geral Luís Eduardo Nunes 
Cardoso, o Assessor Jurídico Adriano Aurélio da Silva, o Diretor Social Luiz Claudio 
Carvalho Nascimento e  Bruno Euzébio coordenador do departamento Social.  
Expediente do dia: O Presidente do Conselho Deliberativo Luciano Clayton 
Marton deu   início à reunião solicitando a leitura da convocação da presente 
reunião e da ata da 5ª reunião ordinária que depois de lida, foi aprovada por 
maioria absoluta.  Em sequência deferiu os requerimentos de faltas por ausência 
na última reunião ordinária dos conselheiros:  Ivaldo de Almeida Júnior, Valdir 
Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira e Wilton das Neves Pinheiro. Na 
oportunidade o presidente da DE fez a entrega ao presidente do CD do plano de 
ampliação da Academia do CCL, para protocolo no CD e análise de todos os 
conselheiros. O presidente do CD deu a palavra ao Gerente geral do CCL Luís 
Eduardo Nunes Cardoso para que fizesse uma apresentação sobre os dados da 
negociação do contrato de patrocínio da empresa Claro, visto que o referido 
contrato foi reprovado na última reunião ordinária, mas por ser visto pela DE 
como um patrocínio de relevância para o clube, solicitou que o referido contrato 
fosse analisado e novamente colocado para votação em plenário. Após a 
explanação os conselheiros fizeram questionamentos e foram esclarecidos. O 
presidente do CD prorrogou a reunião as 22 horas.  ORDEM DO DIA: I - Votação 
referente ao contrato de patrocínio com a empresa Like Produção Áudio Visual 
LTDA (CLARO), conforme ofício nº 44/2024/D.E, tendo como  referência os 
pareceres e apresentações da CCJ e CFO; conforme a alteração que houve no 
contrato, além das informações anexadas sobre os valores dos bens mencionados 
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do patrocínio em anexo; reprovado por maioria absoluta; observando que os 
conselheiros Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Ênio Borges Camargo da Silva, 
Ivaldo de Almeida Junior, Rodney Guedes da Silva, Valdir Rodrigues Moreira e 
Wilton das Neves Pinheiro justificaram seu voto a favor da aprovação do contrato 
de patrocínio, por considerar de grande importância para o crescimento do nosso 
clube, o Conselheiro Wilton salientou que o referido patrocínio poderá estimular 
o interesse de outros futuros patrocinadores. O conselheiro Sérgio Fortes 
justificou seu voto contrário, dizendo que  apesar de alguns benefícios materiais  
para o nosso clube, esse contrato extrapola o período de gestão da atual DE, 
possui brechas contratuais que geram insegurança jurídica, mas principalmente 
agrega pouco valor ao patrimônio do clube, por tratar-se de um investimento na 
casa de 5% do faturamento bruto mensal para uso em 36 meses, sabendo que tal 
reprovação irá necessitar uma gestão financeira mais rigorosa, por parte da DE, 
logo se coloca à disposição através de planejamento para auxiliar no que for 
possível na conclusão dos projetos abertos e que ainda serão feitos nessa gestão. 
Como nada mais foi tratado, o Presidente deu por encerrada a reunião às 23 horas 
e 20 minutos. Eu, Ana Cristina Alves de Freitas Leal, 1ª Secretária, lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.  Lorena, 
15 de abril de 2024. 
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